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Η εορτή του Αγίου Μάμαντος στο Επισκοπειό
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Με λαμπρότητα τελέστηκε ο πανηγυρικός εσπερινός, την Παρασκευή, 1 
Σεπτεμβρίου 2023, στον Ιερό Ναό Αγιου Μεγαλομάρτυρος Μάμαντος
της κοινότητας Επισκοπειού.

Του Εσπερινού χοροστάτησε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐας πλαισιούμενος από τους Πρωτοπρεβυτέρους Κυπριανό 
Παπαδόπουλο και Μάριο Ιωαννίδη, τον Οικονόμο Θεόφιλο Αλχούρι, και τον 
Αρχιδιάκονο Ραφαήλ Μισιαούλη.
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Στην ομιλία του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου Μάμαντος. «Ο 
Άγιος στάθηκε ακλόνητος στην πίστη του και στην αγάπη του στον Χριστό. 
Ομολόγησε με παρρησία ότι γι᾽αυτήν τίποτε δεν είναι σπουδαιότερο από τον 
Χριστό, στον οποίο αφιέρωσε ήδη ολόκληρο το είναι του, την ψυχή του, την αγάπη 
του, και αὐτήν ακόμη τη ζωή του, γιατί γνώριζε καί πίστευε ότι τίποτε δέν ἀξίζει 
περισσότερο από το να μείνει ενωμένος με τον Χριστό, τίποτε δέν αξίζει 
περισσότερο από το να χαρίσει τα πάντα σ᾽ Αὐτόν πού είναι τα πάντα για τη ζωή 
του, αλλά καί τίποτε δέν αξίζει περισσότερο από την αιώνια ζωή, την οποία 
υπόσχεται ο Χριστός σε όσους ομολογούν την πίστη τους σε Εκείνον καί θυσιάζουν 
τη ζωή τους για την αγάπη του». Επίσης, ο Μητροπολίτης Ταμασού τόνισε ότι ο 
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πανηγυρίζον ναός συμπληρώνει φέτος 100 χρόνια από την ημέρα που 
εγκαινιάσθηκε.
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Στο τέλος της ομιλίας του, ο Μητροπολίτης Ταμασού απέδωσε τιμητική 
πλακέτα εκ μέρους των ιερέων και της εκκλησιαστικής επιτροπής της ενορίας, 
προς την κ. Αγγελική Θεοδώρου, για τα 30 χρόνια προσφοράς της στον
Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Επισκοπειού.
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Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του ιερού λειψάνου του Αγίου.
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